
Sredi Atlantika leži otok, ustvarjen z močjo ognja in oblikovan s časom. 
Otok, kjer pomlad nikoli ne mine, kjer mogočne gore dramatično padajo v 
ocean in kjer narava diha v tisočerih odtenkih zelene. Madeira je bila stolet-
ja skriti dragulj, danes pa očara popotnike z bujno pokrajino, slikovitimi le-
vadami, prijetnim podnebjem ter unikatnimi zgodbami, polnimi tradicije. 
 
Vabimo vas, da stopite v svet čudes, razgledov in doživetij – na otok, ki nav-
dihuje, umirja in preseneča na vsakem koraku. Na Madeiro bomo poleteli 
opoldan z direktnim letom z Dunaja. Nastanjeni bomo v odličnem hote-
lu The Views Baia 4*, umeščenim nad središčem Funchala, v bližini barov, 
restavracij in starega mestnega jedra. Hotel s prefinjenim ambientom in 
fascinantnim razgledom na mesto ter Atlantski ocean predstavlja popolno 
izhodišče za raziskovanje otoka.
 
Program potovanja je zasnovan tako, da zajame najlepše in najznačilnejše 
predele Madeire. Z lokalnimi vodniki bomo raziskovali tako vzhodni kot 
zahodni del otoka, od slikovitih vasic do dramatičnih klifov, ki se strmo 
spuščajo v Atlantik. Posebno doživetje bodo sprehodi po znamenitih le-
vadah, ki vodijo skozi bujno, skoraj mistično pokrajino zelenih gozdov. 
Doživetje Funchala bomo obogatili z vožnjo z gondolo nad mesto, 
najpogumnejši pa se bodo lahko preizkusili tudi v znamenitem spustu s 
tradicionalnimi pletenimi sanmi. Na zahodni strani otoka nas čakajo osu-
pljivi pogled z najvišjih klifov, razgledna ploščad, ki kljubuje težnosti ter 
naravni vulkanski bazeni ob robu oceana.
 
Potovanje bomo popestrili z izbrano lokalna gastronomijo, v kateri se pre-
pletajo avtentični okusi, sveže sestavine in tradicija. V prijetnem ambientu 
tradicionalnih restavracij bomo okušali značilne jedi otoka ter degustirali 
svetovno znano madeirsko vina, ki je stoletja navduševalo evropske dvore 
in aristokracijo. Seveda si bomo privoščili še kozarec Ponche in ruma.
 
Naše potovanje bo združilo udobje, naravo, doživetja in okuse ter ustvarilo 
spomine, ki ostanejo. Pridružite se nam in dovolite, da vas čarobna Madei-
ra popolnoma prevzame.

4. oktober, 8 dnevno potovanje

Bonusovo premium potovanje

Čarobna Madeira
Otok večne pomladi, svežine in popolne harmonije narave, razgledov ter okusov

direkten let z Dunaja
4. oktober

Dunaj 12:05 - 15.50 Funchal

11. oktober
Funchal 16:40 - 22.05 Dunaj

odličen hotel
The Views Baia 4*

izkušeni lokalni 
vodniki

3 celodnevni izleti
z vključenim kosilom

 
degustacija vina

degustacija ruma

degustacija Ponche

Zakaj na Madeiro?

zunanji in notranji 
bazen

slovenski 
spremljevalec 



Nedelja, 4.10.: v jutranjih urah se bomo iz Maribora odpeljali proti dunajskemu letališču. Po prihodu na letališče 
bomo opravili letališke obveznosti, nato pa nas čaka opoldanski direktni let proti Madeiri. Po pristanku na otoškem 
letališču sledi krajša vožnja do Funchala. Nabirali bomo prve vtise, saj nas bo pot vodila po obmorski cesti s po-
gledom na Atlantski ocean. Prihod do hotela in namestitev. Za naše bivanje smo izbrali hotel The Views Baia 4* v 
središču mesta, v bližini restavracij, trgovin ter marine. Hotel je namenjen bivanju odraslih, gostom pa ponuja bar, 
restavraciji, zunanji bazen s teraso za sončenje, notranji bazen, wellness center ... Prosti čas za počitek, nočitev.

Ponedeljek, 5.10.: dan bomo preživeli na izletu po vzhodnem delu Madeire, kjer se razkrivajo nekatere najlepše 
in najbolj značilne pokrajine otoka. Pot nas bo vodila v notranjost vse do najvišjega dostopnega vrha, Pico do Ar-
ieiro (1818 m n. v.), ki se dviga visoko nad oblaki in ponuja dih jemajoče razglede na razgibano gorsko pokrajino.  
Po postanku na razgledni točki bomo nadaljevali pot skozi endemični gozd Laurissilva, enega najpomembnejših 
naravnih zakladov Madeire. Ta prastari gozd, ki je uvrščen na seznam naravne dediščine, očara z gosto vegetacijo, 
megličasto atmosfero in izjemno biotsko raznovrstnostjo. Vožnja skozi gozd ponuja vpogled v skoraj nedotaknjeno 
naravno okolje, kjer se zdi, kot da čas teče počasneje. Naša pot nas bo nato pripeljala do naravnega parka Ribeiro 
Frio, ki slovi po kristalno čisti, vedno sveži vodi in prijetno hladnem podnebju. Obdan z bujnim zelenjem in spoko-
jno naravo je park idealen kraj za krajši postanek in sprostitev. Ribeiro Frio s svojo neokrnjeno pokrajino ponuja res 
posebno doživetje vzhodnega dela otoka, veličastne pokrajine in nepozabnih naravnih lepot.

hotel The Views Baia 4*

Pico do Arieiro gozd Laurissilva

gozd Laurissilva              vir: Madeira Promotion Bureau naravni park Ribeiro Frio



Torek, 6.10.: po zajtrku se bomo v spremstvu lokalnega vodnika odpravili na ogled največjega mesta na otoku, 
Funchala. Ogled bomo začeli z obiskom živahne kmečke tržnice, kjer bomo občudovali barvite stojnice z eksotičnim 
sadjem, zelenjavo, cvetjem in svežimi ribami. Tržnica ponuja pristno doživetje lokalnega utripa, ob tem pa bomo 
imeli priložnost poskusiti tudi različno sadje, ki uspeva na otoku. Nato se bomo z gondolo povzpeli do Monteja, 
očarljive vasice nad mestom, obdane z bujnimi vrtovi. V kraju stoji cerkev Gospe Montejske, pomembno romarsko 
središče Madeire. Možno bo obiskati botanični vrt Monte Palace Tropical Garden (doplačilo) ter se sprehoditi skozi 
skrbno urejene parke z bogato zbirko rastlin z vsega sveta. Adrenalinski navdušenci se boste lahko popeljali z pleten-
imi sankami - edinstvena, približno deset minutna vožnja z dvema tradicionalnima spremljevalcema (doplačilo). 
Po vrnitvi v Funchal se bomo sprehodili po mestnih ulicah in se prepustili mestnemu vrvežu. Sledilo bo pozno kosilo 
v lokalni restavraciji, nato pa bomo obiskali vinoteko Blandy’s Wine Lodge v središču mesta. Predstavili nam bodo 
zgodovino vinogradništva na Madeiri ter za nas pripravili degustacijo lokalnega vina. Povratek v hotel, nočitev.

Kasneje bomo obiskali mesto Santana - slovi po svojih prepoznavnih trikotnih hišah s pisanimi fasadami in tradi-
cionalnimi slamnatimi strehami, ki so postale simbol podeželske arhitekture Madeire. Sprehod med temi hiškami 
ponuja vpogled v bogato kulturno dediščino otoka in življenja domačinov v preteklosti. Po obisku Santane nas čaka 
kosilo v restavraciji ob razgledni točki Quinta do Furão, kjer bomo obdani z vinogradi uživali v čudovitih razgledih 
na razgibano severovzhodno obalo. Popoldne se bomo peljali mimo Porta da Cruz, očarljivega kraja s slikovitim zal-
ivom, ki je skrit v vzhodnem pobočju mogočnega hriba Penha d’Águia. V kraju se bomo ustavili v lokalni destilarni, 
si ogledali tradicionalni postopek pridelave ruma in ga tudi poskusili. Ob koncu dneva bomo obiskali še slikovito 
obmorsko mestece Machico, ki ga krasi lepa peščena plaža. Sledi vožnja po otoku do hotela in nočitev.

Santana                                                                       vir: Madeira Promotion Bureau

Quinta de Furao              vir: Madeira Promotion Bureau Porto da Cruz                    vir: Madeira Promotion Bureau

Funchal in gondolska žičnica Monte Palace Tropical Garden

Funchal - tržnica Monte - cerkev Blandys Wine Lodge

tradicionalne hiše

Machico                                vir: Madeira Promotion Bureau



Sreda, 7.10.: zajtrk v hotelu, nato pa se bomo odpravili na raziskovanje zahodnega dela otoka, ki slovi po svoji 
dramatični in osupljivi pokrajini. Vožnja nas bo vodila mimo slikovitega ribiškega mesteca Câmara de Lobos, znane-
ga po pisanih ribiških čolnih in pristnem vzdušju, ki je navdihovalo številne umetnike. Pot bomo nadaljevali do ene 
najbolj impresivnih razglednih točk na otoku, Cabo Girão. Gre za najvišjo morsko pečino v Evropi in drugo najvišjo 
na svetu, ki se dviga kar 580 metrov nad morjem. Z razgledne ploščadi se odpirajo veličastni pogledi na razgibano 
obalo, Atlantski ocean in polja globoko pod pečino, priložnosti za nepozabne fotografije bo seveda več kot dovolj.

Četrtek, 8.10.: otok Madeira velja za eno najboljših lokacij na svetu za opazovanje življenja delfinov in kitov v nji-
hovem naravnem okolju. Zato se bomo po zajtrku odpravili na krajši izlet s katamaranom (doplačilo). Odpluli bomo 
iz marine v Funchalu in zapluli proti rtu Cabo Girão, ob tem pa občudovali impresivno južno obalo otoka ter zaliv 
slikovitega ribiškega mesteca Câmara de Lobos. Med plovbo bomo z nekaj sreče lahko opazovali delfine, ki pogosto 
spremljajo plovila in popestrijo doživetje na morju. Če bodo vremenske razmere dopuščale, se bomo med izletom 
ustavili tudi za osvežujoče kopanje v Atlantiku. Po povratku v marino sledi prosto popoldne, namenjeno spreho-
dom, samostojnemu raziskovanju, sprostitvi ob bazenu ... Nočitev v hotelu.

Pot bomo nadaljevali v vožnjo v notranjost otoka čez skrivnostno planoto Paul da Serra. Gre za edino pravo planoto 
na Madeiri, ki s svojo odprto, skoraj nadrealistično pokrajino preseneti in prikaže povsem drugačen obraz otoka. 
Od tam se bomo spustili proti obali vse do mesta Porto Moniz, ki slovi po svojih naravnih vulkanskih kamnitih ba-
zenih, izklesanih v črni lavi. Ob pogledu na razburkani Atlantski ocean si bomo tam privoščili kosilo ob morju. Po 
kosilu bomo pot nadaljevali proti São Vicenteju, prijetni gorski vasi na severni strani otoka. Vožnja po severozahodni 
obalni cesti je prava paša za oči, saj se ob poti slapovi spuščajo po strmih skalnih stenah neposredno v globoko 
modro morje. Polni vtisov se bomo ob koncu dneva vrnili v hotel, prosto za počitek in sprostitev. Nočitev.

Camara de Lobos Cabo Girao

Porto Moniz Sao Vicente                                                                vir: Madeira Promotion Bureau

izlet s katamaranom



Petek, 9.10.: po nekaj dnevih raziskovanja otoka se bomo odpravili še na pohod po eni izmed znamenitih »le-
vad« (doplačilo), pohodniških poteh, po katerih je Madeira tako znana. Pot se začne v Rabaçalu in sledi levadi do 
Alecrima na nadmorski višini približno 1.300 metrov, vse do kanjona Ribeire do Lajeado. Pohod je dolg približno 3,5 
km v eno smer in ponuja številne čudovite prizore ob neposrednem stiku z naravo. Levada do Alecrim sicer velja 
za lahko pohodniško pot, celoten sprehod pa traja približno 2 uri in 30 minut. Posebnost poti je gost gozd Lauris-
silva, ki je uvrščen na Unescov seznam svetovne dediščine in ustvarja prijetno senčno ter spokojno okolje za hojo. 
Ob poti bomo naleteli tudi na nekaj naravnih »tunelov«, ki pohodu dodajo poseben čar in občutek raziskovanja. 
Največje presenečenje nas bo pričakalo ob prihodu do bližnjega izvira reke, po kateri je levada dobila svoje ime. 
Tam se bomo lahko osvežili ob jezeru Dona Beja, ki napaja tudi bližnji slap in predstavlja prijeten zaključek pohoda. 
Po zaključku poti sledi povratek v hotel in čas za krajši počitek. Zvečer se bomo odpravili v znano otoško restavracijo 
(doplačilo), kjer bomo okušali odlične lokalne specialitete. Večer bodo obogatili s predstavo tradicionalne folklorne 
skupine in plesom. Prijetno utrujeni in polni vtisov se pozno zvečer vrnemo v hotel, nočitev.

levade - pohodniške poti

jezero Dona Beja

tradicionalna restavracija  vir: Madeira Promotion Bureau

 vir: Madeira Promotion Bureau



Cena vključuje: 
- povratni direktni letalski prevoz Dunaj - Funchal - Dunaj (4.10. Dunaj 12:05 - 15:50 Funchal; 11.10. Funchal 16:40 - 22:05 Dunaj);
- ročno in oddano prtljago (23 kg);
- transfer letališče - hotel - letališče;
- 7 x nočitev z zajtrkom v hotelu The Views Baia 4* v Funchalu;
- celodnevni izlet v spremstvu lokalnega vodnika po vzhodu otoka z vključenim kosilom v lokalni restravraciji, 
- obisk destilarne ruma z degustacijo ruma;
- celodnevni izlet v spremstvu lokalnega vodnika po zahodu otoka z vključenim kosilom v lokalni restavraciji;
- vstopnino na Cabo Girao;
- degustacijo tradicionalne lokalne pijače - Poncha;
- celodnevni izlet v spremstvu lokalnega vodnika po Funchalu in Monte-ju z vključenim kosilom v lokalni restavraciji;
- degustacijo sadja v Funchalu;
- vozovnice za gondolsko žičnico Funchal - Monte;
- obisk vinoteke Blandy’s Wine Lodge z vključeno predstavitvijo zgodovine vinarstva ter degustacijo lokalnih vin;
- organizacijo in spremstvo slovenskega spremljevalca na potovanju.

Obvezno doplačilo:
turistična taksa (2 €/osebi/dan; plačilo na recepciji).

Možna doplačila:
transfer MB - Dunaj - MB cca. 75 €/osebi, večerja v hotelu 260 €/osebi, 1/1 soba 330 €, vstopnina v Monte Palace tropical 
garden 18 €/osebi; vožnja s tradicionalnimi sanmi 18 €/osebi; večerja v tradicionalni restavraciji 65 €/osebi; poldnevni izlet s 
katamaranom 64 €/osebi, poldnevni izlet - pohod po levadi 38 /osebi.

Po želji lahko uredimo tudi dodatne izlete, treking po zahtevnejših levadah in vstopnice v muzeje itd. Za vas uredimo tudi 
zavarovanje odpovednega rizika (4,13% osnovnega zneska aranžmaja) ter nezgodno zavarovanje za tujino.

Vrstni red izletov v programu se lahko spremeni. Splošni pogoji so sestavni del programa in so na voljo v poslovalnicah in na spletni strani www.bonus.si. 
Minimalno število potnikov za izvedbo programa je 15 oseb.

Informacije in rezervacije:   info@bonus.si   02/ 229-75-30   03/ 428-22-60

Cena ob rezervaciji do 31.3: 1569 €  po osebi v 1/2 sobi    ZAGOTOVLJEN ODHOD
Cena velja pri min. 25 osebah; pri 20 - 24 osebah doplačilo 40 €/osebi. pri 15 - 19 osebah doplačilo 80 €/osebi. 
Minimalno število oseb za izvedbo programa je 15.

Sobota, 10.10.: zajtrk v hotelu. Dan bomo preživeli v Funchalu, namenjen bo sproščanju in samostojnemu razisko-
vanju mesta. Čas boste lahko izkoristili za prijeten sprehod po mestnem jedru, obisk udobnih kavarn, trgovinic s 
spominki ali lokalnih tržnic. Ljubitelji kulture se lahko odločite za obisk katerega izmed muzejev ali galerij, športni 
navdušenci pa boste zagotovo želeli obiskati muzej CR7, posvečen svetovno znanemu nogometašu Cristianu Ron-
aldu, ki se je rodil prav v Funchalu. Muzej ponuja vpogled v njegovo izjemno športno kariero, z razstavljenimi pokali, 
priznanji in spominki iz različnih obdobij njegove športne poti. Prav gotovo se boste tudi sprehodili po obmorski 
promenadi, uživali ob pogledu na ocean in se prepustili živahnemu mestnemu vzdušju. Vsekakor ne bo manjkalo 
priložnosti za nakup lokalnih izdelkov, kot so katero od madeirskih vin, vezenine ali tradicionalni izdelki iz plute. 
Prosti dan v Funchalu bo vsem ponudil možnost, da otok začuti svojem ritmu in po lastnih željah. Nočitev v hotelu.
Nedelja, 11.10.: po zajtrku prosto dopoldne za še zadnji skok v bazen, morje ali pa kavico na obali. Malo po pold-
nevu se bomo odpeljali do letališča, opravili letališke formalnosti in odleteli proti Dunaju. Pristanek v večernih urah, 
nato pa transfer proti domu, v Maribor bomo predvidoma prispeli okoli polnoči.

Funchal botanični vrt


